

李亚鹏抢刘嘉玲酒吧生意

暗中较劲重金装修

对爱泡夜店的人来说,王菲和李亚鹏在上海所开的 viproom 是许多人爱去的地方。就连刘嘉玲也曾时常光顾。昨日有消息爆出,从今年1月起,viproom 便贴出因装修歇业通知,两个月过去,酒吧歇业依旧,装修进展不大。昨日记者了解到,只因李亚鹏事情太多无暇顾及,不过他将在近期砸下几千万重金将其打造成为上海最顶级的酒吧,9月左右重新营业。眼看刘嘉玲的“MUSE”酒吧生意越做越好,李亚鹏此举大有和好朋友“抢钱”之嫌。

无暇管理生意不好

两年前 viproom 在上海开张时,正值“非诚勿扰”热恋。开业时曾经连续两晚举行了盛大的 party,后来王菲常住上海,晚上就到店内巡视,这块活招牌令店内生意好得不得了,连刘嘉玲也是常客。

但随着王菲、李亚鹏结婚生女,为女儿李嫣的事北京、美国两头奔忙,李亚鹏

拍戏,几乎无暇照顾上海的生意,客源有所萧条,生意也大不如前,viproom 一落千丈。尤其是当今年刘嘉玲投资的 MUSE 酒吧开业后,以她在圈内的人缘和号召力,MUSE 迅速成为明星到沪新的聚集地。

投资千万重整旗鼓

鉴于“外忧内困”,李亚鹏的哥哥表示,李亚鹏并没有放弃经营酒吧。目前,viproom 已经着手进行改建。昨日门口已是一片废墟,工人正忙着把从酒吧内拆除的材料搬运走。酒吧里的人透露:“老板觉得原来的设施不行,现在全部重新来过,吧台、音响等设备全部用最先进的,升降台也拆了,改成最炫目的舞台。”除了在硬件设施上李亚鹏要求“最新最好”,他还要花大力“整顿”酒吧音乐,重新开业后将重点包装国际最潮流的电子乐吸引时尚消费。看来李亚鹏有意和好友一较高下。

快报记者 史丽君

首唱“他不是一个人” 黄健翔要唱歌了

黄健翔在世界杯期间的一通“怒吼”点燃了观众对他介入歌坛的期待。网上盛传的几种“摇滚版”解说甚至已被不少歌迷列为收藏曲目。现在黄健翔终于正式录制首支单曲《他不是一个人》,一直低调的张亚东为他监制。

对于这次录制单曲,黄健翔和张亚东同时显示了真诚和友情。黄健翔坦言,首先自己不识谱,别说五线谱,简谱都不能唱利索。其

次这首歌只是套用,具体内容与听众期待的“怒吼解说”没什么关系;这样的“条件”能合作,全是因为词曲作者是他的好朋友。张亚东也道白,跟黄健翔的交情全在踢球上,自己从来没见过他唱歌是什么样子。

《他不是一个人》唱的到底什么词儿?目前媒体可以知道的是,这是一首摇滚风格的歌,中间黄健翔将发挥“名嘴”特长,来段儿号称极为精彩的说唱。刘颖

广州演出大获全胜

张学友等待南京续写神话



张学友

这一夜,广州天河体育场为他沸腾;这一夜,他让三万六千名观众陶醉。3月31日晚,张学友“好久不见2007广州演唱会”举行,上座率罕有地高达100%,三个小时里高潮迭起,无论是音乐剧还是翻唱口水歌,观众都报以最热烈的掌声,体育场内一次次响起万人合唱。本周六,“时光·韵·张学友好久不见2007南京演唱会”就将于南京上演,张学友表示将在南京续写神话。

音乐响起,一身金色西

装的张学友从舞台深处的楼梯上缓缓走下,体育场响起了热烈的掌声。《爱火花》《头发乱了》两首歌立即让现场沸腾起来,歌迷的万人大大合唱成了张学友最好的伴奏。绚烂的烟火从舞台中央射向天空,舞台背景燃起了熊熊烈火,一开场张学友就让全场热了起来。

演唱会最精彩的莫过于糅合了《雪狼湖》和《如果·爱》的迷你音乐剧。一开场,身穿皮草大衣的张学友和女伴舞就是一段激情舞蹈,风格和《如果·爱》里百老汇音乐剧风格很像,而女主角的打扮也神似电影里的周迅。男主角爱得浪漫,一如《雪狼湖》中的纯粹,一曲《爱是永恒》就是最好的印证。20分钟的音乐剧,打动了现场所有观众,三万多人不约而同地起立,长时间地鼓掌,那是对一个用灵魂唱歌的人最好的祝福和支持。

正如张学友所说,这是一场很长的演出,10点35分,歌迷整齐、大声的“ENCORE”将张学友再度请上了舞台。《我是真的受了伤》《我等到花儿也谢了》,不管是国语还是粤语,每一首经典之作都是全场大合唱,每一首歌结束都是热烈的掌声。张学友感动地说:“我很开心,不仅仅是因为票都卖完了,更开心的是,到现在几乎没有离场,谢谢你们,你们让我很骄傲,也很自豪。多谢!”

快报记者 孙伊 特约记者 贺雅佳

时光·韵·张学友“好久不见”南京演唱会

演出时间:2007年4月7日
演出地点:南京五台山体育中心
组委会·中心票房
★玄武城一楼商务中心
83998002 83998004 83998006
★和平大厦8楼(北京东路22号)
订票热线 8368 8368
★票务总代理:爱琴票务 84510123
票务代理:免费订票热线 11185
五台山体育中心北门 81521055

兰州女孩杨丽娟因追星引发的悲剧一直备受关注。杨父自杀后,杨丽娟母女将怎样生活下去?发生此悲剧的幕后原因到底是什么?这成为了读者关注的最大疑点。前天晚上,与杨丽娟的父亲杨勤冀长期友好往来的彭女士,向记者透露,杨丽娟的父亲曾抱怨地说,女儿那么追刘德华迟早会把他害死。

“她会为了刘德华把我害死”

刘德华最近有点烦

好友透露杨丽娟父亲生前太窝囊

杨丽娟是正常人

彭女士说:“杨丽娟的父亲杨勤冀今年68岁,家住兰州,与我的父母是多年的好朋友。我们两家人经常走动,我对杨丽娟一家非常了解。杨勤冀的家人曾有精神病史,杨勤冀的弟弟曾将其亲生母亲砍死,之后被医生确定为精神病。”

据彭女士介绍,杨勤冀原是兰州20中学的老师,后被调到兰州一个矿区当语文老师。杨勤冀本人性格温和,为人厚道,但十分溺爱女儿。早在13年前,女儿杨丽娟就疯狂追刘德华,杨勤冀发现女儿性格偏执,执迷不悟,甚至失去理智。当时比较冷静的杨勤冀,开始判断以为女儿是不是遗传了杨家的精神病遗传基因,几次带女儿去检查,医生作出结论:杨丽娟是正常人。

彭女士说:“早在5年前,杨勤冀看见女儿杨丽娟对刘德华执迷不悟,曾几次到我们家诉苦说:‘我这娃为了刘德华,又不上班,又不读书求上进,我早晚会被娃娃害死的!’去年春天,杨勤冀想让女儿出去工作,曾跪在女儿面前求她。但杨丽娟仍然执迷不悟,无奈之下,杨勤冀只好卖房卖肾,为此杨勤冀伤心得哭过很多次。”

杨氏夫妇早已离婚

彭女士介绍,杨丽娟的父亲杨勤冀比母亲杜菊英大14岁,正因为老夫少妻,从农村嫁到兰州市区的杜菊英不喜欢做饭也不喜欢

做家务。受母亲影响,女儿杨丽娟在家中也养成了好吃懒做的恶习。为追刘德华不上班、不工作,一天到晚在家中给刘德华写信、剪贴刊有刘德华的文章、图片。而家中所有家务都由杨勤冀一个人承担。

几年前的一个夜晚,杜菊英守着电视机,饭菜也不做。一怒之下,杨勤冀主动与杜菊英到民政部门办了离婚。但后来,在杨丽娟的央求下,本已搬走了的杜菊英,又重新回到了杨家。

重新回到杨家的杜菊英,生活中更是得寸进尺,几乎不做饭菜,无奈之下,杨勤冀只好经常到饭馆买菜带回家吃。按理说,杨勤冀在兰州一个月退休金有1900元,加上退休后,还去其他学校上课挣点外水,按兰州生活水平,一家三口应该过得还不错。但因杜菊英不工作,杨丽娟从早到晚追星,日子越过越穷。发展到后来,房子也卖了。有好几次,杨勤冀又到我家一边流泪一边诉苦:“我早晚会让这母女俩逼死的!”杜恩湖



杨丽娟

八万粉丝 呼吁健康追星

昨天,针对“兰州女歌迷疯狂追星导致老父跳海自杀”事件,由“刘德华粉丝团”发起,粉丝网联合搜狐网、天涯社区、博客网、猫扑网等十大人气网络社区联合举办了一项全国各地粉丝通过网络参与的大型签名活动,以跟帖签名的形式支持刘德华,倡导健康追星。

昨天上午10点,一场名为“力挺华仔·健康追星”的万名粉丝签名活动,在粉丝网启动。活动相继在十大人气网络社区举行,短短5小时,累计有8万名刘德华的歌迷、影迷参与签名。虽然是周末,很多网友选择休息不上网,但前来参加万人签名活动的人仍相当踊跃。据不完全统计,截至下午3点就有超过8万人签名。除了签名外,很多粉丝同时还留言对“杨丽娟追星事件”发表了看法。有不少歌迷表示:“理解他们的心情和状态,但不希望这成为粉丝效仿的对象。”还有铁杆粉丝团在活动中打出了16字口号:爱护自己、尊重自己、尊重明星、尊重生命。呼吁以理性、冷静的方式和最正当的渠道来向偶像表达自己的喜欢和崇拜之情。

赵楠楠

曾以死威胁影星约翰 女狂迷登门骚扰阿汤哥

狂迷滋扰好莱坞名人红星的事件屡见不鲜,日前又有女狂迷在汤姆·克鲁斯位于比华利山的寓所外出现,更因此而被警方拘捕。

根据比华利山警方的消息,现年32岁的女子Emily Diane Leatherman在美国时间周四下午,在汤姆寓所外徘徊,保安人员发现后报警将她拘捕,警方还在Emily身上搜出失窃物品,不过警方证实被盗物品并

非属于汤姆。而Emily被带往警署后,准以45000美元(约351000港元)保释外出,并在本月稍后时间审理该案件。

其实Emily已非首次滋扰好莱坞明星而惹上官司。早在去年,她亦因骚扰影星约翰·库萨克,而被约翰·库萨克向法院申请禁制令禁止她近身。当时据约翰·库萨克所讲,Emily不时跟踪他之余,又时常将一袋载满石头、

螺丝钉及一封信件的袋掷入其所围档内,并声称若得不到约翰·库萨克的帮忙,她便会自杀。当时Emily解释她联络明星,是希望借着他们的名气帮助她将自己被性侵犯及骚扰的事件公开,她还表示警方拒绝帮助她,而汤姆的公关助手则曾表示让她见汤姆。不过据比华利山警方透露,当时汤姆已禀禁Emily近身。

鱼鱼

张靓颖北美开唱 海豚音打动3000人

张靓颖首次北美演唱会于当地时间2007年3月31日晚在洛杉矶的PASADENA剧场举行,能容纳3000多人的剧场早早地被凉粉和当地华侨挤满,现场的气氛也是相当热烈。张靓颖先后演唱了《光芒》《个人秘密》《LOVING YOU》等大家熟悉的歌曲,最后在《身体语言》的热力节拍中结束了本场演出。新浪娱乐全程关注了本次张靓颖的北美演唱会,其实按照最简单的新闻八股文形式来表达可以说是:本场演唱会在热烈的气氛中圆满落幕了。

新浪

“春之呐喊” 音乐季启动

4月22日一整天,在紫金山下、玄武湖畔的白马石刻公园里,邀请那些喜爱音乐、享受阳光的人们,共同来打造一个真正属于自己的音乐盛会——动感地带“春之呐喊”音乐季。

据主办方介绍,本届音乐季除了以音乐为整场活动的主线之外,还汇集众多元素于其中,如户外运动爱好者派对、户外攀岩、蹦极、山地自行车马拉松赛、露营、狂欢等。同时,在音乐这项重头戏中,将由来自国内外众多顶尖地下乐队及知名乐队在现场轮番演出,为到场的数万乐迷们奉献出金属、摇滚、布鲁斯、爵士等不同风格元素的音乐作品,让疲劳的都市人在自然的户外空间下,尽情欢唱舞动,舒缓压力。

据悉,活动前期将启动校园乐队的选拔活动,从今天起至13日,发送电子邮件至chunna@e172.com可参与报名。凡南京市各大高校及社会上一些热爱音乐的乐队均可参与,每个分赛区优胜者不仅可以获得丰富的奖品,更将被主办方邀请,在音乐季现场与来自国内外著名的明星乐队及地下乐队同台演出。

快报记者 孙伊

央视主持人 南京选小公主

上周末,南京军区政治部小天鹅幼儿园里,40多名在海选过程中脱颖而出的孩子,参加了大型迪斯尼卡通舞台剧《白雪公主》决赛的选拔,该剧将于4月6日至22日每周末在南京青春剧场上演,而选出的小白雪公主、小王子将参与该剧的演出。最受瞩目的是,中央电视台著名少儿节目主持人小时姐姐也来到现场当评委,不仅受到小公主们的热烈追捧,她还在选拔结束后对此次比赛进行了点评,并称南京的孩子“很可爱”。

与海选时相比,孩子们的准备显然充分得多,才艺表演环节可以看出大多数孩子都在家里被指导过,几乎全都准备了两个以上的节目,行头也十足,有的不但拿了伴奏带,还自带录音机,还有的甚至准备了两套衣服,跳不同风格舞蹈,穿不同风格服装。央视小时姐姐点评说,此次参加比赛的孩子中,有很多都很棒,很可爱,非常有潜力,她希望今后能多举办这样的活动,培养孩子参与的兴趣。

快报记者 史丽君